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Konsultant Evropske banke za obnovu i razvoj Božidar Đelić izjavio danas da se rebalans budžeta mora
uraditi pre letnje pauze, da bi se zaustavilo "krvarenje" javnih finansija i ukazao da buduća vlada mora
da podrži onaj deo privrede koji može da stvara novu vrednost i poveća BDP.

Napominjući  i  da  je  i  Srpska  napredna  stranka  za  nastavak  saradnje  s MMFom, Đelić  je  rekao  da  bi
trebalo obezbediti široki politički  i društveni konsenzus oko pitanja saradnje s MMFom i oko rebalansa
budžeta koji bi iz tog aranžmana proistekao.

Dokaz da su javne finansije u problemu je podatak da je pre neki dan od 17 milijardi dinara trezorskih
zapisa prodato jedva 3,5 milijardi dinara, preneo je Đelić, učestvujući u radu dvodnevnog letnjeg Vivaldi
foruma u Mokroj Gori.

Rizično je nadati se da ćemo po povoljnim uslovima moći da se zadužujujemo izdavanjem evroobveznica
na inostranom tržištu, za najmanje 0,5 milijardi evra, imajući u vidu po kojim uslovima se druge države
u Evropi zadužuju izdavanjem obveznica, rekao je Đelić.

Sve  to nećemo moći da uradimo ako ne nastavimo saradnju  s MMFom, upozorio  je on  i  dodao da  je
treća mogućni scenario da se država zaduži u evrima na domaćem tržištu.

Đelić se založio za dupliranje agrarnog budžeta sa sadašnjih 300 miliona evra, jer ta grana privrede ima
dobru perspektivu, napominjući da jedna Hrvatska ima agrarni budžetje od oko 550 miliona evra.

Prema njegovoj oceni, dinar će ostati platežno sredstvo u narednih 20 godina, tako da bi trebalo podstaći
domaću  štednju u dinarima, određenim merama monetarne politike  i  dinarima  finansirati  razvoj preko
Fonda za razvoj i Razvojne banke.
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Bivša direktorka UNDP  za  zemlje u  tranziciji  Kori Udovički  rekla  je  da kada  se govori  o  štednji  u  cilju
smanjenja  javne  potrošnje,  jasno  je  da  je  ona  veća  za  15  do  20  odsto  od  obima  proizvodnje,  ali  je
problem u smanjenoj ponudi domaće privrede.
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